

给丢掉的手机发了条归还短信 小偷快递送来 11 页手抄通讯录

密密麻麻写满 1000 多个号码;网友接连发问,你的手肿了吗?



从益阳回长沙的车上,邹彬(化名)的手机被偷了。他给自己的手机发去一条短信,让对方把手机寄回来。让他意外的是,几天后,他真的收到了一个快递,里面虽然没有手机,但对方寄来的物品让他惊呆了:除了自己的手机卡,里面还有 11 张纸,密密麻麻写满了他通讯录里的姓名和电话号码,足有 1000 多个号码。

益阳回长沙路上手机丢失

邹彬在长沙解放西路一家单位上班,酒量不错。

11月15日,邹彬的好友在益阳结婚,作为伴郎的他,提前一天赶了过去。婚礼当天很顺利,不过,酒量不错的邹彬也被放倒了。

15日下午4时20分,几分清醒的邹彬准备回长沙,他与3个陌生人拼了一辆车,“我给了50元,他们应该也一样。”上车后,他倒头就睡。

邹彬回忆说,当时一个穿蓝色衣服的男子紧挨着他,迷糊中他听

对方说去长沙火车站,“年纪在25岁至35岁的,说是去火车站。”邹彬记得,自己上车前还拿着手机。

傍晚6时,车子到了长沙。邹彬被司机叫醒后,一摸口袋,发现自己的iPhone4手机不见了。他怀疑是挨着他坐的男子所为,司机告诉他,那名男子原本说要到长沙火车站,但在中途就要求下车了。

事已至此,邹彬也没办法,只能自认倒霉。

收到手抄版通讯录

因为手机号码没有备份,里面上千个电话号码找不回来,会很麻烦。邹彬抱着试一试的心态,他用同事的手机给自己的手机发了一条短信,内容大概是,“你自己翻翻手机里的那些号码,就知道我是干什么的了,识相的话,你给我把手机寄到xx地址”。

邹彬说,他手机里存的号码都是“某总”“某部长”之类的,当时也只是想吓吓他。

几天后,“奇迹”发生了。19日,邹彬收到顺丰发来的一个快递。他打

开一看,快递里面竟有11张纸,还有一张手机卡,“纸上密密麻麻的,都是我通讯录里的手机号码。”邹彬说,当时瞬间感觉“石化了”。

“手机号码全部是手抄的。”邹彬说,虽然手机没有拿回来,但这些手机号码对自己更重要,没想到竟然遇到这种奇葩事,“从1写到1000都要花老半天,更何况还有名字和一大串数字!估计他的手也抄肿了。”

邹彬说,想着找回手机的可能性不大,事发后他并没有报警。

(潇晨)

相关新闻

小偷留 200 元表“歉意”

宜春刘先生开车去办事,将车停放路旁,因车门未锁好,车上的一个提包被盗。正当他在为包内现金、证件、手机丢失而懊恼时,却意外发现包内的身份证、驾驶证被丢在车内,证内还夹了200元现金以示“歉意”,令刘先生哭笑不得。

据刘先生介绍,23日下午,他驾车去本市某部门办事,看到停车场车满为患,只能将车停放马路边。半小时后,他办完事出来,发现车门大开,放置在驾驶座上的提包不见了。于是,他马上意识到,可能是自己没锁好车门,或是遇到智能开锁的窃贼。而令他最懊恼的是,提包内除了2000元现金,还有身份证、驾驶证等证件及手机内存储的电话号码与重要资料,丢失了非常麻烦。

随后,刘先生在清理车内其他物品时,竟在驾驶座下发现自己的身份证、驾驶证被小偷留下,其中驾驶证内还夹了200元现金。看到证件被留下,刘先生心情稍微平静了些,而面对小偷留下的200元钱,他哭笑不得地称,可能是小偷深感“内疚”而表示的“歉意”吧。

(据《信息日报》)

办睡衣派对减压 靠谱



面对每天紧张的工作压力,你如何放松心情呢?最近,西祠胡同减压一族的网友们有了一种新型的减压方法——举办睡衣派对来放松心情。而记者了解到,睡衣派对早在几年前,就已经在都市白领圈流行起来。

上周五,南京江宁的一家会所格外热闹,这里即将举行一场有几十位年轻网友参加的大型睡衣派对。网友“饺子”和“菜刀”是这次派对的主要组织者,她们一早来到会场,摆放抱枕、铺上松软的地毯,准备好气球、鲜花等道具。“菜刀”向记者介绍:“参加活动的网友大都是白领,希望通过睡衣派对认识朋友、交流分享生活、缓解工作压力。”参加的女士们穿上了可爱的奶牛装,俏皮的恐龙睡衣或者简单的粉色长袍,男士们也换上了宽松的居家服,显得格外放松。

参加者“海岛”告诉记者,自己最喜欢派对中的音乐剧环节,参加的网友们根据音乐开始冥想,或者是自由地演出情景剧,无拘无束,非常放松。第一次参加睡衣派对的“左左”告诉记者:“刚开始有点不好意思,但是经过了几轮游戏,觉得和大家的距离一下子拉近了,觉得很开心。”“菜刀”介绍,“白领们有不少相似的烦恼,大家穿着睡衣聚到一起,卸下心理交流倾听,是非常有效的减压方式”。

(扬晚)

不穿秋裤腿变粗 不靠谱



近日,微博上流传着这样的说法:不穿秋裤腿会变粗。这让网友们心慌不已,尤其是爱美的妹子,“穿得少腿会变粗,穿得多腿直接显得粗了,怎么办?”也有网友对此不以为然,“之前还听说冬天不穿秋裤容易得关节炎”。

有网友认为,气温过冷时,若不穿秋裤,保暖不到位,人体就会产生应激反应,腿部为了自我御寒,皮肤就会逐渐变厚,汗毛会变长变粗,导致腿部和腿毛都变粗了。那么,这种说法靠谱吗?记者咨询了南方医科大学骨科博士林曦。

“穿不穿秋裤跟腿变粗没有关系。人的毛发和遗传、激素水平有关,受外界环境影响不大。”林博士认为,天冷会导致人的毛孔收缩,血液流动速度减缓,但关于皮肤变厚、腿毛变长变粗的说法没科学依据。

关于不穿秋裤易得关节炎的说法,林博士表示,穿不穿秋裤跟得关节炎也没有必然的联系。但天气寒冷,穿得太少,保暖做不到,可能会诱发关节、韧带和肌肉组织的炎症,因此建议大家在冷天还是多穿点。

(据《海峡都市报》)